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Presseinformation – 23. Januar 2008 


Wer ist eigentlich pixelproducts? 
Die kreativen Köpfe hinter den tri-genialen Ideen

pixelproducts steht für schöne und clevere Ideen der Fotografin Johanna Liebsch. Ihre Mission: Mit ihren Produkten Freude an der Kunst wecken.

Johanna Liebsch studierte an der Hamburger Hochschule für Bildende Künste und der Fachhochschule für Gestaltung in Hamburg. Nach ihrem Abschluss als Diplom-Kommunikations-Designerin war sie als freie Fotografin in Oaxaca, Mexiko tätig und realisierte dort zahlreiche Ausstellungen. Ihr Markenzeichen ist ihr außergewöhnlicher Blick: Ob Kartoffelgabel oder Briefkasten – intelligent und humorvoll weiß Johanna Liebsch gerade das Alltägliche mit viel Charme in Szene zu setzen. Für ihre fotografische Arbeit „nuestro oro“ wurde sie 1995 beim 25. Rencontres Internationales de la Photographie in Frankreich mit einem Kodak-Preis geehrt. Seit 1996 lebt sie als freie Grafikerin und Fotografin in Hamburg und unterrichtet als Dozentin an der Akademie JAK, Hamburg. 

Mit dem Ziel, Kunst und Produktdesign miteinander zu verbinden, gründete sie 2006 zusammen mit dem Webdesigner Christian Osterhage die Firma pixelproducts. Momentan bestehen drei Produktlinien, die aufeinander aufbauen und sich gegenseitig ergänzen. Das Besondere: „pixel-products“ sind keine Massenprodukte, jedes einzelne Produkt ist Teil des Gesamtkunstwerks von Johanna Liebsch und trägt die unverwechselbare Handschrift der Künstlerin.

Kernprodukte von pixelproducts sind die Memocards Gedächtnisspiele „Kleine Künstler“, „Mail for you“ und „Suche Drei“. Durch die 38 Motivpaare mit bunten Kinderzeichnungen wird „Kleine Künstler“ zu einer aufregenden Entdeckungsreise für Jung und Alt. Auch „Mail for you“ weckt Reiselust: 38 verschiedene Briefkästen und Klingelknöpfe aus aller Herren Länder erzählen von der Vielfalt der Welt und trainieren ganz nebenbei auch noch das Erinnerungsvermögen. „Suche Drei“ ist der tri-geniale Clou von pixelproducts: Hier wird nicht mehr nur nach identischen Bildpaaren gesucht, sondern nach konzeptionell zusammenhängenden Trilogien. Neben den Gedächtnisspielen sind verschiedene Fotoserien der Künstlerin als auf Holz kaschierte Trilogien erhältlich. 

Informationen zu pixelproducts und zu allen Produkten gibt’s auch im Internet unter www.pixelproducts.de. 
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pixelproducts – Johanna Liebsch und Christian Osterhage 

(Quelle: pixelproducts)

Fotos können im Pressezentrum auf www.pixelproducts.de heruntergeladen oder – ebenso wie Ansichtsexemplare von „Suche Drei“ – unter untenstehender Adresse angefordert 
werden.

Pressekontakt:

pixelproducts-Pressestelle 

c/o Laub & Partner GmbH

Melanie Thieme 

Kedenburgstraße 44


22041 Hamburg

Telefon: 040/656 972-13

Telefax: 040/656 972-50

melanie.thieme@laub-pr.com

www.laub-pr.com
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